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ANEXO V

Características de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo y orientaciones generales para su elaboración y evaluación en el procedimiento de ingreso libre y reserva para personas con discapacidad.

1. Características de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo y orientaciones para su elaboración

Las unidades didácticas habrán de cumplir los siguientes requisitos: 

a) Formular unos objetivos o unas capacidades y sus correspondientes contenidos. En el caso del acceso al Cuerpo de Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas los contenidos se desglosarán en competencias generales y competencias comunicativas; estas últimas, a su vez, en competencia lingüística, competencia pragmática, competencia sociolingüística y competencia cultural, sociocultural e intercultural.
b) Explicitar unos criterios e instrumentos de evaluación.
c) Incluir las actividades propuestas (de enseñanza, aprendizaje y evaluación), y su temporalización con la inclusión de distintos recursos, especialmente las TIC.
d) Explicitar medidas para la evaluación de la puesta en práctica de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo.
e) Establecer una propuesta de atención a la diversidad del alumnado.
f) En el supuesto de que se haya elegido una unidad didáctica de una materia de Educación Secundaria Obligatoria se hará una referencia al desarrollo de las competencias básicas.

2. Valoración de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo

a) Ajustada relación de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo con el currículo de la Comunidad Autónoma de Canarias.
b) Apropiada contextualización de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo teniendo en cuenta las características del alumnado, del centro y de su entorno.
c) Adecuada secuencia respecto a las otras unidades didácticas, al momento del curso de su puesta en práctica, y temporalización.
d) Consonancia con las características del alumnado, con los objetivos y contenidos, y, en el caso de la Educación Secundaria Obligatoria, con las competencias básicas.
e) La mención y correcta justificación de las actividades, recursos y materiales didácticos seleccionados.
f) Incorporación de las tecnologías de la información y de la comunicación como recurso didáctico.
g) Adecuada tipología, secuencia y temporalización de las actividades.
h) Elección adecuada de los criterios, instrumentos y tipos de evaluación atendiendo a su finalidad.
i) Coherencia entre los principios metodológicos y las estrategias didácticas y los objetivos, los contenidos propuestos, los criterios de evaluación y las características del alumnado.
j) Adecuación de los elementos de la unidad didáctica o de la unidad de trabajo a la diversidad del alumnado.

Además, se valorarán los siguientes aspectos: expresión adecuada, utilización  de una correcta terminología, debido rigor conceptual, distribución apropiada del tiempo de la exposición y claridad.
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